MA TRẬN TOÁN CUỐI HỌC KÌ 1 KHỐI 5 NĂM HỌC 2022-2023
TRƯỜNG TH NGUYỄN THÁI HỌC

Nhận biết (Mức 1)

A. SỐ HỌC

I/ Trắc nghiệm:
Câu 1. Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:

                          23,721 x 100 = 

a. 0,23712              b. 2,3712             c. 237,21              d. 2372,1
Câu 2. Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:

                            28,07 : 100 = 

         a. 2,807                 b. 0,2807              c. 280,7                 d. 2807

Câu 3. Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:

                  30,25 x 0,001 = 

         a. 0,03025                 b. 0,3025                 c. 3025                 d. 30250

 Câu 4. Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:

             7,048 : 0,01 = 

         a. 0,07048               b. 0,7048                  c. 704,8                 d. 70,48
Câu 5. Phân số 3/4 được viết dưới số thập phân là: 

 
 a.  3,4                      b.   0,75                c.  0,34                    d.  7,5

Câu 6.   Giá trị chữ số 6 trong số   24,186 là: 
a.  0,6  
        b. 0,06  
            c.  0,006 
                d.   6
Câu 7. Chữ số 2 trong số thập phân   34,246 có giá trị là :

a. 2 đơn vị           b.  
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            c.
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Câu 8.  Số 1,25 viết dưới dạng tỉ số % là:

a. 0,125%
b. 1,25%

c. 12,5%

d. 125%

Câu 9: Số bé nhất trong các số 4,057;  4,075;  4,750;  4,570 là:

a. 4,057

b.   4,075

c.   4,750

d.   4,570

Câu 10: Hai số tự nhiên liên tiếp điền vào chỗ chấm  ………. <   125, 7 <  …………

a. 124 và 125

b.   125 và 126

c.  126 và 127

d. 127 và 128

Câu 11: Số thập phân “năm đơn vị, ba phần nghìn” được viết là: 

a. 5,3
   
     b.  5,03   
             c/ 5,003
                             d. 5,0003

Câu 12: Hỗn số 3
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được viết thành số thập phân nào sau đây: 

a. 3,75                     b.3,57                           c. 3,8                  d. 3,85

Câu 13 : Tổng của 35,8 và 5,43 là:
       a. 90,1                    b. 9,01            c. 40,23        d. 41,23

Câu 14 :  Hiệu của 64,19 và 43,78 là:

     a. 21,41                  b. 20,31             c. 20,41         d. 21,31

Câu 15:  Tích  của 64,9 và 3,78 là:

a.245,322      b. 245322        c. 2453,22         c, 24532,2

a. Câu 16:  Thương của       9,7512    và 4,78 là:

b. 2,4          b. 2,04        c. 24          d. 240
Câu 17 :  Số 500,0700 được viết gọn là:

     a. 5,7              b. 500,7                c. 500,07         d. 5,07

Câu 18: Tìm 25% của 40 được viết là :

a. 25: 100 x 40 
b. 40: 100 x 25     c. 40: 25 x 100    d.25: 40 x 100

Câu 19: Đúng ghi Đ, sai ghi S:

    a. 48,7 x 0,1 = 487


    b. 8,79 : 0,01 = 879

           II. Tự luận: 
Bài 1. Đặt tính rồi tính :

145,6 + 39,9              154,45–117,96        2,6 x 37            427,8 : 46           
96,47 + 523,42           567,43–87,98         5,6 x 2,7           5,7 : 15              
56,579 + 47,965         32,21 – 9,74          0,47 x 6,8          152 : 40     
457,6 + 25,8 + 9,7      561,92 – 25,98      3,47 x 0,9          1755 : 4,5      

Bài 2:  Đặt tính, rồi tính.

a. 8,27 – 3,68    
b.51,9 – 3,7       c.68,72 – 29,91 
d.42,13 – 35,5   
e. 471,4 – 25,34      f.485,27- 38,527       g.8522- 24,12 
Bài 3: Đặt tính, rồi tính.

a. 9,578 x2,5          b.624 x 6,72            c.0,38 x 7,98                  d.550,7 x154  
e.23,2 x 4,73         f.8,76 x 34,8          g.6,78 x 30,7      h.5,4753 x 7,003

Bài 4 Đặt tính, rồi tính.

a.72,58 :19          b.702 :7,2   
 c.17,55: 3,9              d.882 :36     
e. 18,792 : 3,24     f.16,524:4,86          g. 3610,88: 896 
Câu 5. Tìm X biết : 

a.  X + 3,86 = 17,52                              b. X – 25,79 = 153,87                            

c. 4,35 x X = 12,18                               d.  X : 5,7 = 14,9                                  

Câu 6:  Tính giá trị biểu thức               

a. 3,4 + 5,6 x 3,7                                                                b. 75  : 15  x  1,72
c. 47,2 – 61,35 : 15




d. 34,2 × 5,6 – 9,12

Bài 6 :  Viết thành tỉ số %:   0,35;  1,76;   0,8 ; 3

Bài 7:  Viết tỉ số phần trăm dưới dạng số thập phân: 

     

45%;   6%;   625% ;     14,8%

Bài 8: Tính nhẩm: 

     a. 1,48 x 10            b. 24,56 x 100    c. 58,4  x 0,1        d. 602,7 x 0,001
Bài 9: Điền dấu ( < ; > ; = ) thích hợp vào chỗ trống:   

a. 9,563   …..   9,559 

b. 64,3   …….  64,300

c. 15,86   ……   15,9

d. 45,70   ……  44,79

ĐÁP ÁN

	1.d
	2.b
	3.a
	4.c
	5.b
	6.c
	7.b
	8.d
	9.a
	10.b

	11.c
	12.c
	13.d
	14.c
	15.a
	16.b
	17.c
	18.b
	19.a.S
b.Đ
	


II. Tự luận: 
Bài 1. Đặt tính rồi tính :

145,6 + 39,9   (185,5)                                    
154,45 – 117, 96     (36,49)                                                        2,6 x 37         (96,2)                                        427,8 : 4,6           (93)

96,47 + 523,42  (619,89)                 

567,43 – 87,98        (479,45)                                             5,6 x 2,7         (15,12)                  

5,7 : 15              (0,38)

56,579 + 47,965     (104,544)      

32,21 – 9,74      (22,47)                            

 0,47 x 6,8        (3,196)                               152 : 40     (3,8)

457,6 + 25,8 + 9,7   (493,1)        

561,92 – 25,98    (535,94)                                                              3,47 x 0,9        (3,123)                                    1755 : 4,5      (390)

Bài 2:  Đặt tính, rồi tính.

b. 8,27 – 3,68    = 4,59 


c. 51,9 – 3,7       =  48,2 


d. 68,72 – 29,91 = 38,81


e. 42,13 – 35,5   = 6,63

f. 471,4 – 25,34 = 446,06

g. 485,27- 38,527=446,743
h. 8522- 24,12 = 8479,88
Bài 3: Đặt tính, rồi tính.

a. 9,578 x2,5  = 23,945                                                 

b. 624 x 6,72  = 4193,28

c. 0,38 x 7,98  = 3,0324                                               

d. 550,7 x154  = 84807,8

e. 23,2 x 4,73 = 109,736

f. 8,76 x 34,8 = 304,848

g. 6,78 x 30,7= 208,146

h. 5,4753 x 7,003= 38,3435259

Bài 4 Đặt tính, rồi tính.

a. 72,58 :19  =3,82                    


   

b. 702 :7,2    =97,5





c. 17,55: 3,9 =4,5                                                

d. 882 :36     =24,5

e. 18,792 : 3,24 = 5,8

f. 16,524:4,86 =3,4

g. 3610,88: 896 = 4,03

Câu 5. Tìm X biết : 

a.  X + 3,86 = 17,52                              

        X = 17,52 – 3,86 

        X = 13,66

b. X – 25,79 = 153,87                            

  X = 153,87 + 25,79

  X = 179,66

c. 4,35 x X = 12,18                               

 X = 12,18 : 4,35 

 X = 2,8

d.  X : 5,7 = 14,9                                  

            X = 14,9 x 5,7 

            X = 84,93

Câu 6:  Tính giá trị biểu thức               

a. 3,4 + 5,6 x 3,7

= 3,4 + 20,72

= 24,12   

b. 75  : 15  x  1,72

  =   5   x    1,72

  =   8,6

c. 47,2 – 61,35 : 15




d. 34,2 × 5,6 – 9,12

= 47,2 – 4,09 



                    = 191,52 – 9,12

= 43,11 




                     =182,4
Bài 7:  Viết tỉ số phần trăm dưới dạng số thập phân: 

     

45%;   6%;   625% ;     14,8%

0,45 ; 0,06 ; 6,25   ; 0,148

Bài 8: Tính nhẩm: 

     a. 1,48 x 10 = 14,8           b. 24,56 x 100=2456     

 c. 58,4  x 0,1 =5,84        d. 602,7 x 0,001=0,6027

Bài 9: Điền dấu ( < ; > ; = ) thích hợp vào chỗ trống:   

a. 9,563   …..   9,559 

b. 64,3   …….  64,300

c. 15,86   ……   15,9

d. 45,70   ……  44,79

B. ĐO ĐẠI LƯỢNG - CKI – MỨC ĐỘ 1

I/Trắc nghiệm

Chọn chữ cái trước câu trả lời đúng

Câu1:            
 1m = …………. km

a. 0,1

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,0001

Câu2:            
 1mm = …………. dm

a. 0,1

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,0001

Câu 3:            
 1 kg = …………. tạ

a. 0,1

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,0001

Câu4:            
 1dag = …………. kg

a. 0,1

b. 0,001

c. 0,01 

d. 0,0001

Câu 5: 

1ha=………….. km2
a. 0,01

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,0001

Câu 6: 

1dam2= ……………… hm2
a. 0,1

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,01

Câu 7: 

1m2= ……………… km2
a. 0,001

b. 0,0001

c. 0,00001 

d. 0,000001

Câu 8: 1 năm= ……………………. thế kỉ

a. 0,1

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,0001

Câu 9: Hai đơn vị đo khối lượng liền nhau, đơn vị bé bằng bao nhiêu phần đơn vị lớn bao nhiêu lần?

a. 0,1

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,0001

Câu 10: Hai đơn vị đo diện tích  liền nhau, đơn vị bé bằng bao nhiêu phần đơn vị lớn bao nhiêu lần?

a. 0,1

b. 0,01

c. 0,001 

d. 0,0001

II/ Tự luận

Bài 1

1mm = …………cm           1cm = ……….. m

1m = …………. Km          1dm = …………. m

Bài 2

1kg=……………. tấn                   1kg= …………….. tạ

1g=………………. Kg                1dag  = ……………kg

Bài 3

1ha=………….. km2        1cm2 = .................. m2
1ha=  ………………. km2      1m2= ……………… km2
1dam2= ……………. km2
Bài 4: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:           
a/ 14 m 2 5 dm 2 = ........m 2
                      b/ 15 ,2 kg = ........tấn 

   15, 2 dam 2 =  ......... ha
                       15 m 2 cm =  ..........cm



Bài 5/  Điền số thích hợp vào chỗ trống.  
a/  98,73 km  =  ……..  dam          b/43,6 dam2  = ……..hm2
              a/789 kg = ……… tấn           b/ 2kg43 dag  = ………. kg    

Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 60000cm2   = ........ dm2       


     
b.  25,07m2   = ........ dm2
a. 9 m2 413 dm2 = ......... dm2     



b. 547,6 dm2=  ......... m2
Bài 7
Điền số hoặc đơn vị thích hợp vào chỗ trống
a /  
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 m2      =   0, 25…....... 


b /    4m2 2dm2 = ………dm2   

Bài 8:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  
a/ 201300cm = ..........m                                      b/ 3,05m =  ........dm

c/ 815 dm²  =  ……..m2                                    d/ 18 yến = ..........kg
   
Bài 9:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  
 a/ 62kg  =    ……..dag                                              b/ 6, 48 m = ........cm          


 c/ 8, 05 dm²  = ........cm²                                            c/ 8 m² 4 dm²  = .......dm²
 
        Bài 10: Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 

       a/  16dam2 =  ………. m 2                           b/   8,4dm2 =   ……… cm 2
a/  16tấn =  ......... yến                              b/   5,4tạ =   ........... kg

Đáp án:

	1c
	2b
	3b
	4c
	5a
	6d
	7d
	8b
	9a
	10b


II/ Tự luận

Bài 1

1mm = 0,1cm

1cm = 0,01 m

1m = 0,001 km

1dm = 0,1m

Bài 2

1kg= 0,001tấn

1kg=0,01 tạ

1g= 0,001 kg

1dag  =  0,01kg

Bài 3

1ha= 0,01km2
1cm2 = 0,0001 m2
1ha=  0,01 km2
1m2= 0,000001 km2

1dam2= 0,0001 km2
Bài 4: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:           
a/ 14 m 2 5 dm 2 = 14,05.m 2
                      b/ 15 ,2 kg = 0,0152tấn 

   15, 2 dam 2 =  0,152 ha
                       15 m 2 cm =  1502.cm



Bài 5/  Điền số thích hợp vào chỗ trống.  
a/  98,73 km  =  9873  dam          b/43,6 dam2  = 0,436hm2
              a/789 kg = 0,789 tấn           b/ 2kg43 dag  = 2,43 kg    

Bài 6: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 60000cm2   = 600 dm2       


     
b.  25,07m2   = 2507 dm2
a. 9 m2 413 dm2 = 1313 dm2     



b. 547,6 dm2=  5,476 m2
Bài 7
Điền số hoặc đơn vị thích hợp vào chỗ trống
a /  
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 m2      =   0,25....m2   

b/    4m2 2dm2 = ……402…dm2   

Bài 8:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  
a/ 201300cm = 2013m                                      b/ 3,05m =  30,5dm

c/ 815 dm²  =  81500m2                                    d/ 18 yến = 180kg
   
Bài 9:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  
 a/ 62kg  =    6200dag                                              b/ 6, 48 m = 648cm          


 c/ 8, 05 dm²  = 805cm²                                            c/ 8 m² 4 dm²  = 804dm²
 
        Bài 10: Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 

       a/  16dam2 =  1600 m 2                           b/   8,4dm2 =   840 cm 2
a/  16tấn =  1600 yến                              b/   5,4tạ =   540 kg

C. HÌNH HỌC : Chu vi, diện tích, hình  chữ nhật, hình vuông.

I.TRẮC NGHIỆM: 

Câu 1:  Diện tích hình vuông cạnh 1,5cm là: 
a. 6 cm 
b. 2,25cm 2
  c. 1,25 cm 2 
d. 22,5 cm 2
Câu 2: Chu vi m          n          ột cái bảng  hình chữ nhật có chiều dài 4m, chiều rộng 1,2 m là:........ 
a. 4,8 m
 b. 10,4 m 
     c. 48 m               d. 104 m 
Câu 3 : Hình vuông có số đo 1 cạnh là 0,5 cm . Chu vi của hình vuông đó là :


a/ 2cm

b/ 0,2 cm 
c/ 5cm         d.2 m
Câu 4 :Chiều rộng hình chữ nhật là 1,4 cm. Chiều dài 4 cm


a/ 56 cm2
b/ 5,6 cm2 
c/ 560 cm2
d/ 50,6 cm2
Câu 5 : Một viên gạch hình vuông có cạnh 2,5 dm thì diện tích của viên gạch hình vuông đó là:

 a. 6,25cm

  b. 6,25dmeq \l(\o\ac(2, )) 

c.6,5 cmeq \l(\o\ac(2, )) 


d. 5,6 cm 

Câu 6 : Tính diện tích luống rau  hình chữ nhật  biết chiều dài 1,3 m và chiều rộng 6m .

a.0,78 meq \l(\o\ac(2, ))                    b.70,8 cmeq \l(\o\ac(2, ))                 c. 78 m                   d.7,8 meq \l(\o\ac(2, ))
Câu 7:  Diện tích hình chữ nhật có chiều dài 4,8m, chiều rộng 3,2m là: 
a. 16 cm 2

b. 15,36m 2
  
c. 8 cm 2 
d. 1536 cm 2
Câu 8: Chu vi một cái bàn hình vuông có cạnh 10,5m là:........ 
a. 42m
 b. 4,2 m 
     
c. 44 m                d. 110,25 m 

Câu 9 : Một hình vuông có cạnh 2,4 cm thì diện tích của hình vuông đó là:
 c. 57, 6 cmeq \l(\o\ac(2, )) 
  c. 576 cmeq \l(\o\ac(2, )) 

c. 5,76 cmeq \l(\o\ac(2, )) 


d. 5,6 cm 

Câu 10: Tính diện tích nền nhà hình chữ nhật  biết chiều dài 2,5 m và chiều rộng 7 m .
a.1,75 meq \l(\o\ac(2, ))                    b.17,5 cmeq \l(\o\ac(2, ))                 c. 175 m                 d.17,5 meq \l(\o\ac(2, ))


II. TỰ LUẬN:

Bài 1: Một miếng đất hình chữ nhật có chiều dài 25,2 m và chiều rộng 5,5 m. Tính chu vi và diện tích miếng đất đó?  
Bài 2: Một cái ao hình vuông có cạnh 12,8 m. Hỏi diện tích của cái ao đó bằng bao nhiêu? 
Câu 3 : Cái sân hình chữ nhật có chiều dài 9m  chiều rộng 4,2m . Tính diện tích cái sân đó . 
Câu 4 : Cái sân hình vuông có số đo 1 cạnh là 9,8 m. Tính diện tích cái sân đó ?
Bài 5: Một miếng bìa hình chữ nhật có chiều dài 7,2cm và chiều rộng 5,4 cm. Tính chu vi miếng bìa đó?

Bài 6: Một hình chữ nhật có chiều dài 
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 m và chiều rộng 
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 m. Tính chu vi  hình chữ nhật đó?  

Bài 7: Một hình chữ nhật có chiều dài 19,7cm và nửa chu vi 34,7 cm. Hỏi chiều rộng của hình 

chữ nhật đó bằng bao nhiêu? 
Bài 8: Một cái ao hình vuông có cạnh  4,5m. Tính chu vi cái ao đó?:
Bài 9/ Một hình chữ nhật có nửa chu vi 50m  , biết chiều dài hơn chiề rộng  1, 5m. Tính chiều rộng hình chữ nhật?

Bài 10/ Một hình thoi có độ dài hai đường chéo là 0,5dm và 0,8 dm. Tính diện tích của hình thoi đó?

ĐÁP ÁN
	1.b
	2.b
	3.a
	4.b
	5.b
	6.d
	7.b
	8.a
	9.c
	10.d


Bài 1 : Chu vi vườn cây là: (25,2 + 5,5) x 2 = 61,4 (m)
Diện tích vườn cây là:25,2 x 5,5 = 138,6 (m 2 )
Đáp số: Chu vi:61,4 m  ;  Diện tích: 138,6 m 2
Bài 2: Diện tích cái ao hình vuông là: 12,8 x 12,8 = 163,84 (m 2)
Đáp số: 163,84 m 2
Bài 3 :
Diện tích cái sân hình chữ nhật là :




9 x 4,2 = 37,8 m2
Câu 4 : Diện tích cái sân hình vuông là 




9,8 x 9,8 = 96,04 m

Bài 5: Chu vi miếng bìa: (5,4 + 7,2 ) x 2 = 25,2 (m)

Bài 6: Chu vi hình chữ nhật là: 
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Bài 7: Chiều rộng hình chữ nhật đó là: 34,7 – 19,7 =  15 (cm) 

Bài 8:  Chu vi cái ao: 4,5 x 4 = 18 (m)
Bài 9 :

Nửa chu vi hình chữ nhật  : 50 : 2 = 25m

Chiều rộng hình chữ nhật là: ( 25  – 1,5 ) : 2  = 11,75 (m)


Đáp số : 11,75 m
Bài 10:

Diện tích của hình thoi là : 0,5 x 0,8 : 2 = 0,2 (dm2)



                       Đáp số : 20 (dm2)

D. Giải toán  về tỉ số phần trăm
(Tổng-Hiệu ; Tổng-Tỉ ; Hiệu – tỉ ; ít nhiều hơn)
I/ Trắc nghiệm

Câu 1/ Tỉ số phần trăm của 6 và 8  là:

a. 75%

b. 34%

c. 50%


d. 70%

Câu 2/ Hiệu  của hai số lẻ tự nhiên liên tiếp là 48. Vậy  số bé là:

a. 21


b. 23


c. 25



d. 27                                     

Câu 3: Bài 5 : Tỉ số phần trăm của 1 và 4 là : 
a. 0,25%  

b. 125%                       c. 2,5%   

d. 25%

Câu 4: Phân số 
[image: image10.wmf]8
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 được viết dưới dạng tỉ số phần trăm là: 
          a/ 0,625 %                 b/ 6,25 %

   c/ 62,5 %
               d/ 625 %
Câu 5: Một cửa hàng vải bán ngày đầu được 100m vải. Ngày thứ hai bán được bằng 50% so với ngày đầu.  Tính số mét vải ngày thứ hai cửa hàng bán?
a. 5m

b. 50m


c. 500m

d. 5000m

Câu 6 : Trong vườn trồng 30 cây ăn quả . Trong đó có 40% là cây cam . Hỏi trong vườn có bao nhiêu cây cam ?

a/ 10 cây           b/ 12 cây             c/ 15 cây             d/ 25 cây 

Câu 7/ Một lớp học có 50 bạn . trong đó có 50% là học sinh nữ. Vậy số học sinh nữ là:

          a/ 20                     b. 30       c. 25                      d.  35

Câu 8 : Lớp 5A có 45 bạn, lớp 5B có 50 bạn. Tỉ số học sinh của 5A và 5B là:

a. 0,9%                  b. 90%                    c. 9%                           d. 0,09%

Câu 9 : 3% của 6m là : 
	a/  18m
	b/18cm
	c/ 18mm
	d/ 2cm


Câu 10/  30% của một số là 120 . Vậy số đó là  :

a/ 400                    b/ 500               c/ 600               d/ 700

II/ Tự luận 
Bài 1/ Lớp 5B có 48 bạn, trong đó có 24 nữ. Hỏi số bạn nữ chiếm bao nhiêu phần trăm số bạn trong lớp?
Bài 2/  Một cửa hàng có 240 tạ gạo, trong đó số gạo nếp bằng 20% số gạo tẻ. Hỏi cửa hàng có bao nhiêu tạ gạo nếp?

Bài 3:   Lớp 5A có 45 học sinh, trong đó có 9 bạn là học sinh năng khiếu thể dục. Tính tỉ số phần trăm của học sinh năng khiếu thể dục và học sinh cả lớp?

Bài 4: Lớp 5A có 30 học sinh, trong đó có 40% là học sinh nữ. Hãy tính :

a/ Số học sinh nữ của lớp 5A
b/ Số học sinh nam hơn số học sinh nữ bao nhiêu phần trăm ? 
Bài 5: Lớp 5B có 35 bạn, trong đó có 14 nữ. Hỏi số bạn nữ chiếm bao nhiêu phần trăm số bạn trong lớp?  

Bài 6:  Một cứa hàng có 1500 m vải trong đó có 35% là vải hoa . Hỏi cứa hàng có bao nhiêu m vải hoa ?  

Bài 7/ Một lớp học có 50 học sinh , trong đó có 31 bạn nữ. Tính tỉ số phần trăm giữa học sinh nữ và học sinh cả lớp?

Baì 8 / Dũng có  20 viên bi màu xanh và 25 viên bi màu đỏ. Số viên bi màu xanh chiếm bao nhiêu phần trăm số viên bi màu đỏ?

Bài  9: Một tổ sản xuất làm được 1200 sản phẩm, trong đó anh Nam làm được 126 sản phẩm. Hỏi anh Nam làm được bao nhiêu phần trăm số sản phẩm của tổ?

Bài 10: Một cửa hàng nhập 132 kg gạo, trong đó 75 % là gạo tẻ . Tính số ki-lô –gam gạo tẻ đã nhập .

ĐÁP ÁN

	1.a
	2.b
	3.d
	4.c
	5.b
	6.b
	7.c
	8.b
	9.b
	10.a


Bài 1/Số bạn nữ chiếm số phần trăm số bạn trong lớp: 24 : 48 = 0,5 = 50%

Bài 2/ Số tạ gạo nếp là: 
240 : (20 + 100)  x  20 = 40 tạ 
Đáp số : 40 tạ   

Bài 3:   Tỉ số phần trăm của học sinh năng khiếu thể dục và học sinh cả lớp là:9 : 45 =0,2 = 20%       Đáp số: 20%
Bài 4 :a/ Số học sinh nữ của lớp 5A là :30 × 40 : 100 = 12 (học sinh)            

 b/ Học sinh nam chiếm số phần trăm là :100% - 40% = 60%

 Học sinh nam hơn học sinh nữ số phần trăm là :60% - 40% = 20%

Đáp số : a/ 12 (học sinh nữ)                                b/ 20%

Bài 5: Tỉ số% số bạn nữ và số bạn trong lớp: 14 : 35 = 0,4 = 40%  
 Bài 6:  Số m vải cửa hàng có     1500 : 100 x 35 = 525 (m)                                          

Bài 7/ Tỉ số phần trăm giữa học sinh nữ và học sinh cả lớp:   31  : 50 x 100% = 62%

Đáp số 62%

Baì 8 /Số viên bi màu xanh chiếm số phần trăm : 20  : 25  x 100%  = 80%
Đáp số : 80%
Bài  9: Tỉ số phần trăm số sản phẩm anh Nam làm được so với cả tổ
126 : 1200 = 0,105 = 10, 5%

                       Đáp số: 10, 5%

Bài 10: Số ki-lô –gam gạo tẻ đã nhập :132 x 75 :100= 99 kg 

             ĐS : 99 kg
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